

Z Á P I S
Z 45. JEDNÁNÍ RADY MĚSTA PLASY,
KONANÉHO DNE 05.08.2020

Přítomní: Hanzliček Zdeněk, Kornatovský Ivo, Kouba Tomáš, Kovářik Petr, Záhrobský Vladimír

Omluveni:

Ověřovatel zápisu: Kovářik Petr

Zápisem pověřen: Horská Ivana

PROGRAM JEDNÁNÍ

Schválení programu 45. schůze rady města, ověřovatele, zapisovatele, kontrola usnesení

Zdůvodnění: K navrženému programu jednání (TAS - Předběžný zápis) nebylo žádné doplnění.

Usnesení: RM schvaluje program jednání, ověřovatel zápisu je Petr Kovářik, zapisovatel je Ivana Horská - tajemnice MěÚ.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 847/2020

Kontrolu usnesení od posledního jednání RM provedla tajemnice MěÚ. Usnesení č. 836, 840, 841, 845 ze dne 15. 07. 2020 trvají, probíhají.

1) Organizační záležitosti, zprávy

Dodatek č. 2 ke kupní smlouvě 5534/20 na základě rámcové kupní smlouvy 20-01/SVOL

Zdůvodnění: Společnost WOOD PAPER předkládá návrh na uzavření Dodatku č. 2 ke kupní smlouvě 5534/20 na základě rámcové kupní smlouvy 20-01/SVOL. Předmětem dodatku je smluvené množství a cena dříví pro 3. čtvrtletí 2020.



Usnesení: RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke kupní smlouvě 5534/20 na základě rámcové kupní smlouvy 20-01/SVOL. Předmětem dodatku je smluvené množství a cena dříví pro 3. čtvrtletí 2020. Smluvní strany jsou město Plasy a společnost WOOD PAPER, se sídlem Ivančice, IČO 26229854.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 848/2020

Žádost o místo pro nový hrob na hřbitově v Plasích

Zdůvodnění: Ing.  předložil žádost o pronájem volného hrobového místa na hřbitově v Plasích, vedle hrobu č. 417.

Usnesení: RM schvaluje pronájem volného hrobového místa na hřbitově v Plasích, vedle hrobu č. . Hrob bude mít pronajatý pan .

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 849/2020

Pojistná událost - pád stromu u rybářských sádek

Zdůvodnění: Generali Česká pojišťovna zaslala dne 24.07.2020 informaci o výplatě pojistného plnění v souvislosti s pojistnou událostí č. 7428825 ze dne 23.06.2020 - pád stromu u rybářských sádek. Pádem stromu došlo k poškození oplocení, elektrického ohradníku a následně dopadl do jedné ze sádek ZO ČRS. Spoluúčast Města Plasy z uzavřeného pojištění podnikatele je 1.000 Kč.

Usnesení: Rada města Plasy souhlasí s výplatou spoluúčasti 1.000 Kč v souvislosti s pojistnou událostí č. 7428825 ze dne 23.06.2020 poškozené základní organizaci Českého rybářského svazu Plasy.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 850/2020



Zřízení nového pracovního místa

Zdůvodnění: V souvislosti s dostavbou Lékařského domu v Plasích je radě města předložen návrh na schválení zřízení nového pracovního místa a tím navýšení počtu zaměstnanců města o pozici: "Uklízečka v Lékařském domě v Plasích", s účinností ode dne 24. 08. 2020.

Usnesení: RM schvaluje zřízení nového pracovního místa a tím navýšení počtu zaměstnanců města o pozici: "Uklízečka v Lékařském domě v Plasích", s účinností ode dne 24. 08. 2020.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 851/2020

Žádost o postoupení a změnu nájemní smlouvy

Zdůvodnění: Pan [redacted] bytem [redacted] předložil žádost o postoupení a změnu nájemní smlouvy na byt č. 2 na uvedené adrese na syna, který sdílí s rodiči společnou domácnost.

Usnesení: RM schvaluje žádost pana [redacted] tem [redacted] o postoupení a změnu nájemní smlouvy na byt č. 2 tamtéž na syna, který sdílí s rodiči společnou domácnost.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 852/2020

Žádost o souhlas vlastníka lesa s konáním sportovní akce - 17.ročníku SPOKE MTB Maratonu Kralovice 2020

Zdůvodnění: Bike Club Kralovice, z.s. předložil žádost o souhlas vlastníka lesa s konáním sportovní akce - 17.ročníku SPOKE MTB Maratonu Kralovice 2020. Termín konání závodu je 29. 08. 2020 a jedná se o maraton horských kol.

Usnesení: RM souhlasí s konáním sportovní akce - 17.ročníku SPOKE MTB Maratonu Kralovice 2020. Termín konání závodu je 29. 08. 2020 a jedná se o maraton horských kol. Pořadatelem je Bike Club Kralovice, z.s.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 853/2020

Návrh kupní smlouvy na odběr pohonných hmot

Zdůvodnění: Zástupce obchodní společnosti Commodity Petrol s.r.o. (nový majitel benzinové pumpy v Plasích p. Janda) předložili návrh kupní smlouvy na odběr PHM.

Usnesení: RM schvaluje uzavření kupní smlouvy dle předloženého návrhu.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 854/2020

Akademie třetího věku Plasy - nabídka ukázkového pořadu

Zdůvodnění: Ing. Petr Šika, lektor Akademie třetího věku zaslal nabídku na realizaci ukázkového pořadu na téma: "Zábavná historie medicíny".

Cena za realizaci ukázkového pořadu je 3.600,-Kč. Cenu lze uhradit z prostředků města nebo si vstup hradí účastníci.

Usnesení: RM souhlasí s konáním ukázkového pořadu na téma: "Zábavná historie medicíny" a úhradou částky 3.600,-Kč s podmínkou, že konání pořadu zajistí PKS Plasy s.r.o. Pan starosta projedná s paní ředitelkou knihovny.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 855/2020

Nabídka společnosti REMA Systém, a.s. - zpětný odběr elektrospotřebičů

Zdůvodnění: Společnost REMA Systém, a.s. předkládá v souvislosti se sdělením společnosti Asekol, a.s., která oznámila, že od 01. srpna 2020 zastavuje zpětný odběr veškerých televizorů a počítačových monitorů značky Samsung, nabídku na možnost okamžitého napojení na stávající a funkční obecní systém tak, aby občan nezaznamenal jakoukoliv změnu. Společnost REMA je připravena odvázet vše, co ASEKOL odmítne.

Usnesení: RM se seznámila s předloženým materiálem a odložila projednání na své příští jednání.

Nová legislativa v odpadovém hospodářství a dopady na rozpočet města

Zdůvodnění: Společnost Marius Pedersen, a.s. předkládá aktuální informaci o stavu projednávání čtyř odpadových zákonů v Poslanecké sněmovně včetně nezávazné, orientační, dílčí informace. Na rok 2021 bude uzavřena nová smlouva se svozovou společností.

Usnesení: RM bere informace na vědomí.

Návrh na zakoupení stojanů na dezinfekci - I.D. MěÚ, TIC, DPS, roušek z netkané textilie a nitrilových rukavic

Zdůvodnění: Městský úřad předkládá návrh na zakoupení stojanů na dezinfekci, které by byly umístěny v budovách v majetku města Plasy, a to: lékařský dům, městský úřad, informační centrum, dům s pečovatelskou službou. Navrhujeme do lékařského domu zakoupit větší, pevnější stojan s větším objemem dezinfekce - viz příloha a do ostatních budov levnější z důvodu nižší frekvence návštěvníků.

Dále MěÚ navrhuje zakoupit 1000 ks roušek z netkané textilie, z toho cca 200 ks pro pečovatelskou službu a 800 ks nitrilových rukavic. Při zakoupení 3 ks stojanů á 3.630,-Kč, 1000 ks roušek á 6,70 Kč a 800 ks nitrilových rukavic 100 ks za 338,- Kč je celková cena cca 33.400,- Kč.

Usnesení: RM schvaluje zakoupení 4 ks stojanů na dezinfekci (LD, DPS, MěÚ, TIC, SÚ), ochranných roušek a ochranných rukavic.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 856/2020

Souhlas s použitím znaku města Plasy

Zdůvodnění: Pan Ing. František Zídek požádal o umožnění použití znaku města Plasy.

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, vážení představitelé spolupracujících spolků, konečně se mi podařilo sestavit úplný program připravované konference a ten zadat ke zpracování grafického návrhu včetně pozvánky. Kromě hlavních pořadatelů, Spolek Nebřezinské občanské sdružení, Národní technické muzeum a OK ČKAIT Karlovy Vary, jsou jako spolupracující subjekty uvedena města Liběchov a Plasy a též Spolek Václava Levého z. s. z Kozlan a Kulturní spolek Kozojedy.

Hlavní pořadatelé budou na pozvánce zastoupeni i logem. Pokud tomu nic nebrání, považuji za možné a vhodné, aby součástí materiálu bylo i zobrazení příslušných log spolupracujících složek. Prosim o Vaše stanovisko, případně zaslání log v elektronické podobě.

S díky za spolupráci srdečně zdraví
Ing. František Zídek

Usnesení: RM souhlasí s použitím znaku města Plasy na konferenci pořádanou Spolkem NOS.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 857/2020

2) Výbory a komise, osadní výbory, SDH

Zápis z jednání OV Žebnice ohledně umístění zdroje vody

Zdůvodnění: I. místostarosta Bc. Tomáš Kouba předložil a vysvětlil zápis z jednání OV Žebnice, zástupců města Plasy, Kralovické zemědělské, a.s., hydrogeologických firem Gekon s.r.o. a Vodní zdroje, a.s., které se konalo v Žebnici dne 21.7.2020.

Usnesení: RM bere zápis na vědomí.

Čerpání rozpočtu přidružených obcí, SDH a JPO

Zdůvodnění: I. místostarosta Bc. Tomáš Kouba předložil čerpání rozpočtů přidružených obcí, SDH a JPO k 31.7.2020.

Usnesení: RM bere rozpočty na vědomí

3) Dotace

Schválení přijetí dotace - Výtisk propag. materiálů pro TIC Plasy- Hrobka Metternichova, kancléř Metternich a Železná hut'

Zdůvodnění: Městu Plasy byla předložena smlouva Plzeňským krajem o poskytnutí účelové dotace z programu - Podpora činnosti informačních center na území PK pro rok 2020 ve výši 14 000 Kč na akci s názvem - Výtisk propagačních materiálů pro TIC Plasy- Hrobka Metternichova, kancléř Metternich a Železná hut'.

Usnesení: RM schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí účelové dotace z programu - Podpora činnosti informačních center na území PK pro rok 2020 ve výši 14 000 Kč na akci s názvem - Výtisk propagačních materiálů pro TIC Plasy- Hrobka Metternichova, kancléř Metternich a Železná hut'.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 858/2020

Zpracování žádosti o dotaci-Rekonstrukce vodní nádrže v Lomničce

Zdůvodnění: Městu Plasy byla předložena nabídka firmou Domoza projekt s.r.o., Teslova Plzeň,IČ: 28145089 na zpracování žádosti o dotaci na akci s názvem - Rekonstrukce vodní nádrže v Lomničce. Žádost bude podána v rámci programu Ministerstva zemědělství ČR- Podpora opatření na rybnících a malých vodních nádrží ve vlastnictví obce-výše dotace max. 70% z uznatelných nákladů max. do výše 2 mil Kč. Celkové náklady akce činí 2.417.000 Kč naceněno v roce 2018, bude potřeba zaktualizovat položkový rozpočet stavby.Odměna za zpracování žádosti činí 15 000 Kč + DPH, v případě schválení projektu dále odměna činí 2% z objemu přiznané dotace, min. však 20 000 Kč. (cca 45 tis.)

Usnesení: RM schvaluje uzavření smlouvy s firmou Domoza projekt s.r.o., Teslova Plzeň,IČ: 28145089 pro podání žádosti o dotaci na akci s názvem - Rekonstrukce vodní nádrže v Lomničce. Žádost bude podána v rámci programu Ministerstva zemědělství ČR- Podpora opatření na rybnících a malých vodních nádrží ve vlastnictví obce.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 859/2020

Smlouva o poskytnutí účelové dotace-Rozšíření MKDS ve městě Plasy a instalace zobrazovače rychlosti na vjezdu do přidružené obce Horní Hradiště

Zdůvodnění: Městu Plasy byla předložena smlouva o poskytnutí účelové dotace z programu plzeňského kraje - Podpora obcí Plzeňského kraje při zajišťování bezpečnosti 2020 na akci s názvem Rozšíření MKDS ve městě Plasy a instalace zobrazovače rychlosti na vjezdu do přidružené obce Horní Hradiště ve výši 399 000 Kč.

Usnesení: RM schvaluje předloženou smlouvu o poskytnutí účelové dotace z programu PK na akci -Rozšíření MKDS ve městě Plasy a instalace zobrazovače rychlosti na vjezdu do přidružené obce Horní Hradiště.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 860/2020

Smlouva o poskytnutí účelové dotace-Destínace severního Plzeňska

Zdůvodnění: Město Plasy podalo žádost o dotaci z programu PK pro rok 2020-Podpora aktivit v rámci oblastního a lokálního destinačního managementu v PK ve výši 100 000 Kč na projekt Destínace severní Plzeňsko. Jedná se o vytvoření turistické destínace na severním Plzeňsku na základě dohody mezi obcemi Plasy, Manětín, Nečtiny, Kralovice, Potvorov a Žihle, která bude prezentovat prostřednictvím dest. webových stránek,promo filmu a soc. sítí tento region jako celek v oblasti turistiky,památek, přírody, turist. tras, farmářských produktů, stravování, ubytování

Usnesení: RM schvaluje podání žádosti o dotaci z programu PK pro rok 2020-Podpora aktivit v rámci oblastního a lokálního destinačního managementu v PK ve výši 100 000 Kč na projekt Destínace severní Plzeňsko.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 861/2020

Smlouva-Restaurování sloupu a sochy sv. Bernarda v areálu NKP Plasy-I.etapa

Zdůvodnění: Městu Plasy byla předložena smlouva-I. etapa restaurování sloupu se sochou sv. Bernarda v areálu NKP Plasy, pí. MgA. Jahodovou, Kozojedy, 331 41 Kralovice.Dílo bude deponováno v ateliéru zhotovitele a převezeno na původní místo po dokončení druhé etapy v roce 2021.Celkové náklady I. etapy činí 287.500 Kč vč. DPH.

Usnesení: RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo s pí. MgA. Helenou Jahodovou, Kozojedy, 331 41 Kralovice a akci-I. etapa restaurování sloupu se sochou sv. Bernarda v areálu NKP Plasy.Dílo bude deponováno v ateliéru zhotovitele a převezeno na původní místo po dokončení druhé etapy v roce 2021.Celkové náklady I. etapy činí 287.500 Kč vč. DPH.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 862/2020

Ohlášení žadatele na Lesní hospodářský plán

Zdůvodnění: Město Plasy podalo žádost o poskytnutí finančního příspěvku na hospodaření v lesích z vyhlášeného programu PK pro rok 2020-na "Lesní hospodářský plán" ve výši 167 106 Kč.

Usnesení: RM here informaci na vědomí

Dotace pro JSDH-Horní Hradiště na výdaje za Odbornou přípravu

Zdůvodnění: MV-GR HZS ČR vyhlásilo neinvestiční dotaci pro obce v rámci programu „Účelová neinvestiční dotace na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí poskyt. obcím prostřednictvím krajů a hl. m. Prahy. Město Plasy podalo

žádost na výdaje za odbornou přípravu ve výši 1200 Kč. Kurzu odborné přípravy se zúčastní 1 velitel a 4 osoby se zúčastní kurzu taktického cvičení.

Usnesení: RM schvaluje podání žádosti.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 863/2020

4) Finanční odbor

Výkaz pro hodnocení rozpočtu ke dni 31. 07. 2020

Zdůvodnění: Finanční odbor MěÚ předkládá radě města Výkaz pro hodnocení rozpočtu ke dni 31. 07. 2020.

Usnesení: RM bere materiál na vědomí.

Rozpočtové opatření č. 7-2020

Zdůvodnění: Finanční odbor MěÚ Plasy předkládá ke schválení rozpočtové opatření č. 7-2020.

Usnesení: RM schvaluje RO č. 7-2020.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 864/2020

5) Rozvoj města

Seznam investičních akcí a oprav - aktualizace 2020

Zdůvodnění: Předložený aktualizovaný seznam rozpracovanosti schválených a plánovaných investičních akcí a oprav.

Usnesení: RM předložený materiál projednala a schválila vypsání výběrových řízení na 4 akce (kanalizace Hutní, MK-Stará cesta, kostel sv. Václava-střecha a schodiště, vodní nádrž Lomnička) prostřednictvím společnosti Mazzepa s.r.o. a dále schvaluje poptávkové řízení na kanalizaci a vodovod Nebřeziny.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 865/2020

Schválení lesního hospodářského plánu

Zdůvodnění: KÚ PK, odbor životního prostředí zaslal schválení Lesního hospodářského plánu města Plasy na období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2029 pro lesy ve vlastnictví města Plasy.

Usnesení: RM bere rozhodnutí o schválení Lesního hospodářského plánu města Plasy na vědomí.

Pronájem nebytových prostor Plzeňská 291, Plasy




Zdůvodnění: Společnost BonMedical lékařské služby s.r.o., se sídlem Česká Bříza, IČO: 09219242 předložila žádost o zahájení jednání v záležitosti pronájmu nebytových prostor v budově v majetku města Plasy, na adrese, Plzeňská 291, Plasy, a to pro zřízení a provoz pracoviště ambulantního specialisty v oboru gastroenterologie. Nebytové prostory se nachází v 1.NP budovy, ve stávajících prostorách Lékárny Pilulka. Byl zveřejněn záměr pronájmu předmítných nebytových prostor a v zákonné lhůtě městský úřad neobdržel žádnou žádost o pronájem těchto prostor.

Usnesení: RM souhlasí s pronájmem nebytových prostor v 1.NP budovy v majetku města Plasy, na adrese Plzeňská 291 společnosti BonMedical lékařské služby s.r.o., se sídlem Česká Bříza, IČO: 09219242, za cenu nájemného ve výši 1.300,-Kč/m2/rok a za dodržení podmínek zveřejněného záměru pronájmu. RM ukládá zpracovat ve spolupráci s právním zástupcem města návrh nájemní smlouvy, která bude na dalším zasedání projednána.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 866/2020

6) Pozemkové záležitosti, budovy

Smlouva o zřízení VB cesty, chůze a jízdy na pozemku p.č.st. 149 v k.ú. Plasy

Zdůvodnění: Městu Plasy byla předložena p. , bytem  Plzeň 323 00, žádost o zřízení věcného břemene cesty, chůze a jízdy na pozemek p.č. st.149 v k.ú. Plasy jehož součástí je stavba č.p. 115- chudobinec ve vlastnictví města Plasy. Pan  je vlastníkem okolních nemovitostí a garáže, která je na jeho pozemku, vjezd je situován na pozemek k č.p. 115 a příjezdová komunikace ke garáži vede přes pozemek p.č. st. 149. VB bude



zřízeno za jednorázovou cenu Kč.

Usnesení: RM neschválila zřízení věcného břemene cesty, chůze a jízdy na pozemek p.č. st.149 v k.ú. Plasy.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 867/2020

MUDr. Pfeiferová Markéta - návrh Smlouvy o nájmu prostor sloužících k podnikání

Zdůvodnění: MUDr. Pfeiferová Markéta zaslala návrh Smlouvy o nájmu prostor sloužících k podnikání na pronájem lékařské ambulance - ordinace všeobecného praktického lékaře v budově č.p.403, II. nadzemní podlaží, místností č. 236-239 a 1/2 místností č. 240 o celkové výměře 41,50 m² s úpravami tak, jak je požaduje doplnit do Smlouvy.

Usnesení: RM odkládá projednání žádosti na své příští jednání.

Prodej pozemků - ~~██████████~~

Zdůvodnění: Městu Plasy byla předložena ~~██████████~~, bytem ~~██████████~~ 331 01 Plasy žádost o prodej pozemků, a to částí lesního pozemku p.č. 331/1 o výměře cca 550 m², jedná se o pozemek v okolí její nemovitosti E 66 a E 59, které spolu těsně sousedí a dále pozemku pod chatou E 66 p.č. 331/43 o výměře 7 m², vše v k.ú. Plasy. Majitelka trvale bydlí v E 59 a z důvodu blízké komunikace by chtěla pozemek oplotit pro bezpečí pohybu dětí. Cena pozemku pod chatou v k.ú. Plasy činí 300 Kč/m² + DPH v zákonné výši, připojení pozemku činí 200 Kč/m² + DPH v zákonné výši. Pozemek v okolí nemovitosti je využíván déle než 40 let jako zahrada. Jedná se o lesní pozemek bude nutno udělit souhlas města s vyjmutím pozemku z PUPFL.

Usnesení: RM doporučuje ZM schválení záměru prodeje pozemků ~~██████████~~ Vaňkové, bytem ~~██████████~~ 331 01 Plasy. Pozemku p.č. 331/1 o výměře cca 550 m² a pozemku pod chatou E 66 p.č. 331/43 o výměře 7 m², vše v k.ú. Plasy.

Za cenu pozemků-pod chatou p.č. 331/41 300 Kč/m² + DPH v zákonné výši a za část pozemku p.č. 331/1 200 Kč/m² + DPH v zákonné výši. Lesní pozemek v okolí nemovitostí je využíván déle než 40 let jako zahrada.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 868/2020

Kupní smlouva-Blustery s.r.o.- 4. bytový dům

Zdůvodnění: Firma Blustery s.r.o., IČ:02575027, se sídlem Koterovská 2728/63, Plzeň, která má uzavřenou smlouvu s městem Plasy o výstavbě 4 bytových domů v Plasích v ul. U Václava, žádá o přikoupení části pozemku p.č. 413/21 v k.ú. Plasy o výměře 65 m² pod jedním bytovým domem (u byt. domu č. 4). Celý pozemek pod bytovým domem je rozšířen o 65 m² a zakreslen jako nový pozemek p.č. 413/58 o celkové výměře 285 m²-dělení dle GP č. 1442-177/2020. Tímto dojde k navýšení zastavěné plochy a k navýšení počtu bytů u jednoho bytového domu. Dle uzavřené smlouvy za bytový dům č.4 uhrazeno 375 000 Kč na celkovou výměru 220 m², za navýšení zastavěných 65 m² činí doplatek 19 500 Kč.

Usnesení: RM doporučuje ZM ke schválení firmě Blustery s.r.o. přikoupení pozemku p.č. 413/21 v k.ú. Plasy o výměře 65 m² - pod jedním bytovým domem (byt. dům č.4) za cenu 19 500 Kč. Celý pozemek pod bytovým domem je zakreslen jako pozemek p.č.413/58 o celkové výměře 285 m² dle GP č. 1442-177/2020. Cena bude účtována společně s časově platnou výší DPH.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 869/2020

Právo provedení stavby 5/2020 NTM - Přípojka slaboproudu

Zdůvodnění: Předložena Smlouva o právu provedení stavby mezi Městem Plasy a NTM. 3ks chránička kabelů pro objekt č.p. 34 v rámci rekonstrukce objektu na muzeum středověkých stavebních strojů.

Usnesení: RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provedení stavby mezi Městem Plasy a NTM. na uložení 3ks chránička kabelů pro objekt č.p. 34 v rámci rekonstrukce objektu na muzeum středověkých stavebních strojů. Na základě smlouvy o spolupráci s organizací NTM bude ze strany Města poskytnuta potřebná součinnost k umožnění realizace opravy - poskytnutí prostoru pro zařízení staveniště.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 870/2020

Právo provedení stavby - Cabejšek - oplacení

Zdůvodnění: Předložena smlouva o právu provedení stavby oplacení na pozemku 357/34 mezi Městem a ~~██████████~~ z důvodu vedení sdělovacích kabelů v blízkosti hranice pozemků

h

Usnesení: RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provedení stavby oplocení na pozemku 357/34 mezi Městem a z důvodu vedení sdělovacích kabelů v blízkosti hranice pozemků.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 871/2020

Kupní smlouva-Závorkovi

Zdůvodnění: Městu Plasy byla předložena žádost manželi [redacted] bytem [redacted] Plasy a [redacted] bytem [redacted] prodej části dvou pozemků v k.ú. Babina. Části pozemku p.č. 879/2 o přibližné výměře 1273 m², ostatní plocha-neplošná půda a části pozemku p.č. 879/10 o přibližné výměře 875 m², ostatní plocha-neplošná půda oba v k.ú. Babina, za účelem vysazení ovocných stromů. Manželé v obci Babina vlastní pozemek p.č. 875. Cena pozemků 100 Kč/1m² + DPH v zákonné výši.

Usnesení: RM odkládá vydání rozhodnutí na své příští jednání.

Dispoziční úpravy DPS Plasy

Zdůvodnění: Předložena studie dispozičních úprav DPS Plasy a předběžná cenová nabídka na zpracování PD.

Usnesení: RM odkládá vydání rozhodnutí na své příští jednání.

Oprava vchodu před č.p.488

Zdůvodnění: V rámci opravy fasády objektů č.p 488 a 489 bude provedena oprava propadlé části chodníku.

Usnesení: RM souhlasí s opravou části poškozeného chodníku před objektem č.p.488 Plasy za maximální cenu 25 tis. Kč včetně DPH, dle skutečného množství opravu obrubníků za cenu 300,-Kč/m a zábradlí do výše 10 tis. Kč včetně DPH.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 872/2020

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových informace o připravované prodeji pozemků

Zdůvodnění: Městu Plasy byla zaslána informace od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o připravované prodeji pozemků v k.ú. Plasy. Jedná se o přilehlé pozemky k č.p. 495 v Hutní ulici. Tuto nemovitost vlastní firma RICHFAME SOLUTION s.r.o., Plasy, která také žádá o prodej pozemků a to: p.č.293/3;295/37;295/39;295/41;295/43;295/44;295/45 dle přiloženého dokumentu v příloze

Usnesení: RM nemá k připravované prodeji pozemků v k.ú. Plasy žádné námítky a doporučí pozemky prodat firmě RICHFAME SOLUTION s.r.o., Plasy, která žádá o prodej pozemků Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 873/2020

6/2020 právo vjezdu na p.p.č.: 256/26

Zdůvodnění: Předložena smlouva o právu provedení stavby vjezdu na pozemku 266/3 mezi Městem a [redacted] a [redacted]

Usnesení: RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provedení stavby vjezdu na pozemku 266/3 mezi Městem a [redacted] a [redacted] u.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 874/2020

7) Diskuze

Žádost o povolení uspořádat pouťovou zábavu

Zdůvodnění: Společnost euro-agency, s.r.o. zaslala žádost o povolení uspořádat pouťovou zábavu v sobotu dne 15. 08. 2020 na Velké louce v Plasích.

Usnesení: RM neschválila žádost o povolení uspořádat pouťovou zábavu v sobotu dne 15. 08. 2020 na Velké louce v Plasích.

Hlasování: pro: 0 proti: 3 Kornatovský Ivo, Kouba Tomáš, Kovářik Petr zdrželo se: 2

Hanzlíček Zdeněk, Záhrobský Vladimír
NESCHVÁLENO

Nabídka spolupráce při konání akce Expedice Z101

Zdůvodnění: Radě města byla předložena nabídka spolupráce a návrh uzavření Veřejnoprávní smlouvy na konání akce Expedice Z101, na období 09/2020 - 06/2023.

Usnesení: RM doporučuje ZM ke schválení poskytnutí finančního příspěvku na konání akce Expedice Z 101 v roce 2020 ve výši 50 tis. Kč formou rozpočtového opatření, pro rok 2021 plánovat v rozpočtu města příspěvek 50 tis. Kč a pro rok 2020 plánovat v rozpočtu města příspěvek ve výši 50 tis. Kč.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 876/2020

Odpověď p. Bischofovi na jeho žádost o uzavření nájemní smlouvy na pozemky a úhradu bezdůvodného obohacení

Zdůvodnění: Radě města je předložena pro informaci odpověď p. Bischofovi na jeho žádost o uzavření nájemní smlouvy na pozemky a úhradu bezdůvodného obohacení.

Usnesení: RM bere informaci na vědomí.

Informace o konání veletrhu turistických možností REGIONTOUR 2021

Zdůvodnění: Radě města je předložena informace Plzeňského kraje o plánované účasti na 30. mezinárodním veletrhu turistických možností v regionech - REGIONTOUR 2021.

Usnesení: RM bere informaci na vědomí, vyjadřuje předběžný souhlas a ukládá Ing. Kornatovskému v této věci nadále jednat za město.

Technologie úspory vody - informace

Zdůvodnění: Informace k technologii na úsporu vody.

Usnesení: RM bere informaci na vědomí.

V Plasích, dne 10. 08. 2020

Ověřovatel: Kovářik Petr


.....

Zapisovatel: Horská Ivana


.....

Starosta města: Zdeněk Hanzlíček


.....

